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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES PERMANENTES DE 
FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA; DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, LAZER E TURISMO; E DE VIAÇÃO, . 
OBRAS PÚBLICAS, AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO 
AMBIENTE, REALIZADA NA CÂAMARA MUNICIPAL DE MARIANA, NO 
DIA DEZOITO DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. (22-12-2023). 

ÀAo vigésimo segundo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, sexta-feira, às 

oito horas e vinte e um minutos, foi realizada a Reunião Conjunta das Comissões 

Permanentes de Finanças, Legislação e Justiça; de Educação, Saúde, Assistência Social, 

Esporte, Lazer e Turismo; e de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, 

Comércio e Meio Ambiente, Participaram da reunião: os vereadores: Manoel 

Douglas, Ricardo Miranda, José Sales, Fernando Sampaio, José Antunes, Adimar Cota, 

Edson Agostinho Registraram Presença: Dr. Corjesu Quirino, Procurador da Câmara 

Municipal de Mariana; ABERTURA: “Em nome de Deus e do Povo Marianense, 

havêndo número regimental”, o Vereador Manoel Douglas iniciou os trabalhos 

cumprimentando a todos e consultou aos Vereadores sobre a aprovação da ata da última 

reunião, que foi aprovada sem ressalvas; Projeto de Lei nº13/2023-autoria inesa 

diretora, dispõe sobre a oferta de estágio para estudante de graduação no âmbito da 

Câmara Municipal de Mariana, o vereador Ricardo Miranda votou de acordo com os 

pareceres, o Vereador José Antunes votou de acordo com os pareceres, o Vereador 

Adimar Cota votou favorável, e o projeto foi liberado para votação na reunião ordinária; 

Projeto de Lei nº148/2023- autoria do vereador Juliano Vasconcelos sobre isenção ao 

mototáxis e motofrete da obrigatoriedade de pagamento do estacionamento .rotativo, o 

vereador Fernando Sampaio disse que o projeto deveria ser para locais onde tem 

estacionamento exclusivo para esse público e foi retirado de pauta para discussão pela 

comissão. Projeto de Lei nº150/2023- Autoria Prefeito Celso Cota Neto, autoriza a 

alteração do limite para cobertura de crédito adicional para o exercício de dois mil e 

vinte três, o procurador Dr Corjesus Quirino deu o parecer. favorável, o vereador 

Ricardo Miranda votou de acordo com os pareceres, o vereador Manoel Douglas “otou 

favorável pela comissão, o vereador Fernando Sampaio votou favorável, e o projeto de 

Lei de foi liberado para votação na reunião ordinária; O Vereador Fernando Sampaio 

disse que o orçamento está com parecer favorável de Rita para votação na data de hoje, 

e caso não consiga ser votado solicitou que à comissão aprovasse uma reunião 

extraordinária na data do dia vinte e seis para fechar o orçamento do ano, consultou o 

plenário se a comissão era favorável fazer a votação no dia vinte e seis às quatorze 

horas, com ressalva de que caso seja aprovado terá outra reunião no dia vinte e oito de . 

dezembro. Palavra Livre: ENCERRAMENTO: Não havendo mais a tratar, “em nome 

de Deus e do povo Marianense,” o Vereador Manoel Douglas agradeceu a presença de 

todos e encerrou a reunião às nove horas e quarenta e três minytos. 
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